

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Michaela Drozdová

Název diplomové práce: Podnikatelské prostředí a analýza trhu práce na Mladoboleslavsku.

Cíl práce: Diplomová práce je zaměřena na nezaměstnanost v regionu Mladá Boleslav, zkoumá míru nezaměstnanosti dle vzdělání či doby trvání, dává přehled o volných pracovních místech. Hlavním cílem diplomové práce bylo zjistit a zhodnotit, jakým způsobem komunikují školy s podniky na Mladoboleslavsku, zda nabídka studijních oborů v regionu odpovídá poptávaným pracovním pozicím.

Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Vyplynulo z Vašeho dotazníkového šetření nějaké zajímavé doporučení pro školy v regionu? A získaly oslovené školy, pokud dotazník vyplnily, od Vás i nějakou zpětnou vazbu o vašich závěrech?
- 2) V DP konstatujete, že by bylo vhodné „zúžit“ teoretické znalosti na středních školách. Co Vás k tomuto závěru přivedlo? A týká se toto vaše doporučení pouze učňovských oborů bez maturity nebo i středních škol s maturitou?

Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 10. června 2014

  
Podpis vedoucího diplomové práce



**Studentka si pro svou práci zvolila velmi aktuální a důležité téma.**

**Při samotném zpracování postupovala logicky. Nejprve byla vymezena základní terminologie týkající trhu práce a problematiky nezaměstnanosti. Velký prostor autorka věnuje vysvětlení dopadu nezaměstnanosti na jedince, ať už z pohledu psychologického, společenského či materiálního. Vhodným doplněním této teoretické části je kapitola o možnostech, institucích a nástrojích státu v boji s nezaměstnaností.**

**Za velmi přínosnou součást diplomové práce lze považovat praktickou část, v níž diplomantka na základě vlastního dotazníkového šetření zkoumala a následně vyhodnocovala spolupráci jednotlivých škol s potenciálními zaměstnavateli v regionu, což vychází ze známé skutečnosti, že ne vždy školy připravují studenty na to, co podniky potřebují.**

**Celkově lze konstatovat, že cíl práce byl splněn. Diplomantka prokázala schopnost vyhledat a zpracovat relevantní materiál, jasně popsala a vyhodnotila skutečnosti a problémy, s nimiž se trh práce na Mladoboleslavsku potýká. Vysoce lze hodnotit také formální úroveň práce, text je vhodně doplněn statistickými daty a kvalitně zpracovanými grafy.**